

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**  
засідання вченої ради  
Полтавського державного аграрного університету

«19» жовтня 2021 р.

м. Полтава

№ 3

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 70 осіб

Порядок денний:

9.83. Різне. Про реорганізацію факультету агротехнологій та екології шляхом перетворення в навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

9.83. СЛУХАЛИ: про реорганізацію факультету агротехнологій та екології шляхом перетворення в навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету, голова комісії з правових питань та фінансово-господарської діяльності повідомив, що на плановому засіданні Комісії (протокол від 12 жовтня 2021 року № 3) було розглянуто питання «Про розгляд подання декана факультету агротехнологій та екології Маренича Миколи, щодо реорганізації факультету агротехнологій та екології шляхом перетворення в навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології», враховуючи засади п.14 ст.32, ст.33 Закону України «Про вищу освіту», згідно з яких заклад вищої освіти «може утворювати, реорганізовувати та ліквідувати свої структурні підрозділи».

Вчена рада факультету агротехнологій та екології та загальні збори трудового колективу факультету агротехнологій та екології порушили клопотання перед вченою радою Полтавського державного аграрного університету про розгляд питання щодо реорганізації факультету агротехнологій та екології шляхом перетворення в навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології як структурний підрозділ університету, який об'єднує шість кафедр (землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова; рослинництва; селекції, насінництва і генетики; захист рослин; екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля; біотехнології та хімії) та науково-виробничий центр селекції та насінництва польових культур.

Внесена пропозиція – відповідно до сучасної парадигми якості вищої освіти, реорганізувати факультет агротехнологій та екології шляхом перетворення в навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології як структурний підрозділу університету, який об'єднує шість кафедр (землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова; рослинництва; селекції насінництва і генетики; захист рослин; екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля; біотехнології та хімії) та науково-виробничий центр селекції і насінництва польових культур.

#### ВИРІШИЛИ:

1. З 01 січня 2022 року реорганізувати факультет агротехнологій та екології шляхом перетворення в навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології як структурний підрозділу університету, який об'єднує шість кафедр (землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова; рослинництва; селекції насінництва і генетики; захист рослин; екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля; біотехнології та хімії) та науково-виробничий центр селекції і насінництва польових культур.
2. З 31 грудня 2021 року припинити повноваження вченої ради факультету агротехнологій та екології та робочого органу деканату факультету агротехнологій та екології.
3. Першому проректору внести зміни у структуру управління Полтавського державного аграрного університету.
4. Директору навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології утворити вчену раду навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології, як колегіальний орган управління його діяльністю та директорат, як робочий орган управління.
5. Директору навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології розробити та винести на затвердження вченої ради університету положення про навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології, положення про кафедри та положення про науково-виробничий центр селекції та насінництва польових культур.
6. Директору навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології розробити положення про вчену раду навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології, положення про директорат.
7. Директору навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології розробити та винести на затвердження вченої ради університету посадові інструкції працівників.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради університету

Валентина АРАНЧІЙ

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ